UNITE: TESTII - 51

1. Wy 4. Analitik diizlemde,
2x-3y+4=0
(m+2)x-(n+4)y+4m=0
dogrulan cakisik olduguna gore, m.n carpimi kactir?
. A) 10 B) 8 C)6 D) 4 E)2
X
Analitik duzlemde orijinden gecen d,, d,, dy ve d, dogrulari
verilmigtir.
d,, d,, d, ve d, dogrularinin egimleri sirasiyla m,, m,, m,
ve m, olduguna gdre, asagidaki siralamalardan hangisi
e 9
Hagrudyr 5. Analitik dizlemde y = 7x + 3 dogrusunun egimi kactir?
A]m4::m3-=:m2-=:m1 E}m3¢m4-=:m2-=:m1 A) -7 B) -3 C)3 D) 7 E) 10
C)m, <mg<m, <m, D)m,<m,<m,<m,
E)my,<my<m,<my
2. Analitik diizlemde (2 - m)x + my + 3 = 0 dogrusunun egimi 6. Analitik diizlemde y = (2m + 3)x + 13 dogrusunun egimi -7
% olduguna gére,m kactir? olduguna gore, m kactir?
A) -5 B) -3 C) -1 D) 1 E) 3
A) -2 B) -1 C)1 D) 2 E)4
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Yukaridaki verilere gére, d dogrusunun denklemi asagi- Analitik diziemde ABCD kare, d,Nd, = o} e
dakilerden hangisidir? . " " — i z
Yukandaki verilere gore, d; dogrusunun egimi 3 olduguna
A) 5x — 2y-10=0 B) 2x + 5y+10=0 gore, ::I2 dogrusunun egimi kactir? :
C)2x+5y+24=0 D)2x-5y-10=0
A = B)=s Cl 49 D 4 E 5 A
E} 2% = 5‘:{ +20=10 A
7\

93
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)‘))) 11. SINIF SARMAL MATEMATIK

10.

Analitik duzlemde,

6x - 13y +3=10

Mx-4y-1=0
dogrularinin kesim noktasindan ve orijinden gecen dog-
runun egimi kactir?

25 5 25

A) 3

8 42
D) & E) 55

Dik koordinat sisteminde,
V2x -y +4=0
X-y+4/2=

dogrularinin kesim noktasindan gecen ve x eksenine dik
olan dogrunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x =2 B) x = 2.2 Clx=4

D) x =32 E)x=8

Analitik duzlemde,
dy:y=3x-2
d,:2x-ay+6=0

XN
2 tg3=1

d,:bx+5y-3=0

da:

dogrular veriliyor.
d,Ld, ve d,//dq4
olduguna goére, b — a fark! kactir?

C)2 D) E)3

rajen

P

11. Birbirine paralel iki tren yolunda, A treni denklemi 5x - 12y —14=0
olan d, dogrusu uzerine yerlestiriimis ray: kullanirken B treni

denklemi 12y — 5x — 25 = 0 olan d,, dogrusu Uzerine yerlestirimisg

olan ray! asaqidaki gibi kullaniyor.

OQ....'.'.

Buna gore, iki tren yolu arasindaki mesafe kac birimdir?

A) B> ©2 D)2 B3
12. i
y =-3x d
x
y=-7
~"B(-6. 0) £

Dik koordinat diizleminde d dogrusu y = -3x ve y =—% dog-
rulari ile K ve M noktalarinda kesismektedir.

A(3, 0) ve B(-6, 0) olduguna gore,

A(MOB)
A(KOA)
oran kactir?
5 7
A) 2 B) = C)3 D) & E) 2

13. Analitik diizlemde, x + y — 4 = 0 dogrusu lzerinde bulunan
ve A(3, -1) noktasina en yakin olan noktanin apsisi kactir?

A) O B) 1 C)2 D) 3 E)4
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